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Farsangzáró Heltai Gyerektáncház

A Heltai Gáspár Könyvtári Alapítvány és Szarkaláb Néptáncegyüttes immár 3. esz-
tendeje szervezi heti rendszerességgel a Heltai Gyerektáncházat. Szokásunkhoz hí-
ven idén is méltón ünnepeltük meg a tél elmúlását, húshagyó kedden táncházzal 
egybekötött élő-zenés farsangtemetést tartottunk.

Ezen alkalomra minden gyerek jelmezbe öltözött, és nagy izgalom előzte meg az 
ünneplést. A már szokásosnak mondható táncolás, játszás mellett sorra bemutat-
kozhattak a jelmezesek, akik közt volt szép királykisasszony, jótündér, királyfi, síző, 
pillangó stb.

A legnagyobb figyelem azonban Farsang Dömére, a farsang történetére, a tél-
búcsúztatásra irányult. Farsang Döme és a farsangi szokások bemutatását termé-
szetesen a már hagyományos farsangtemetés zárta: halottas-menet, közös éneklés, 
muzsikaszó, majd búcsúztatás, amelynek záróakkordjaként a szalmabábú tüze körül 
táncolt az ünneplő gyereksereg és a részt vevő hozzátartozók, farsangi pánkó és me-
leg tea „társaságában”.

Nagy örömünkre szolgál, hogy ismételten fokozott érdeklődés övezte ezt a ha-
gyományos eseményt, és hogy egyre több kisiskolás és óvodás vesz részt gyerektánc-
házainkban és további, szintén gyerekeknek szánt foglalkozásainkon. Ezúton mon-
dunk köszönetet a szülőknek, nagyszülőknek, hogy fontosnak tekintik a gyerekek 
ilyen irányú nevelését is, azt, hogy megismerkedjenek népi hagyományainkkal, játé-
kainkkal, népdalainkkal, táncainkkal, muzsikánkkal.

A továbbiakban is várunk minden óvodást, kisiskolást a keddenként 18 órától, a 
Heltai Alapítvány konferenciatermében tartandó gyerektáncházakba.

Lakatos Csilla táncházgazda
(Szabadság, 2013. 41/7. – 2013. február 20., szerda)

„Az egykori Zurboló Zenekar és a Harmadik zenekar népzenekoncertjével 
(meghívottként muzsikál Codoba Florin magyarpalatkai prímás) és táncházzal 
folytatódik a program.”186

(Szabadság, 2013. 65/6. – 2013. március 20., szerda)

„Erdélyi tánchagyományok című rendezvényére várja az érdeklődőket a ko-
lozsvári Bogáncs–Zurboló Egyesület április 27-én, szombaton a Tranzit Házba, 
a Tánc Világnapja alkalmából. […] Este 7 órától táncház, muzsikál a Harmadik 
zenekar.”187

(Szabadság, 2013. 94/2. – 2013. április 25., csütörtök)

186 Részlet a Zurboló 20 – kétnapos születésnap Kolozsváron programból.
187 Részletek a Táncos szombat a Tranzit Házban című hirdetésből.




